



## SCRISOARE DE INTENȚIE

Nume/Prenume Dr. Toma Ana-Olivia, membru al Societății Române de Dermatologie, în conformitate cu art. 14 din Statutul Societății Române de Dermatologie doresc să îmi depun candidatura pentru ocuparea poziției de *membru în Consiliul Director al Societății Române de Dermatologie*.

### Motivație:

În calitate de membru în Consiliul Director al Societății Române de Dermatologie, îmi doresc să fac parte dintr-o echipă dinamică, ambițioasă, îmi doresc să particip și să-mi aduc contribuția la manifestările inițiate și desfășurate sub egida Societății Române de Dermatologie. De asemenea, prin calitățile de lider, îmi propun să promovez oameni bine pregătiți și alături de care să reușim să învățăm lucruri noi care să ne ajute să ne perfecționăm cunoștințele astfel încât să oferim atât un învățământ de calitate cât și un act medical corect și actualizat.

Sunt o persoană dinamică, cu bune aptitudini de comunicare, responsabilă, hotărâtă, deschisă la idei și proiecte noi, interesată în mod constant de perfecționarea profesională. Sunt de părere că specialitatea Dermatovenerologie este o specialitate care are nevoie continuă de pregătire și actualizare a cunoștințelor. Facând parte din acest colectiv, aș avea ocazia să fiu la curent mult mai repede cu tot ceea ce este nou, și, de asemenea, aș avea ocazia să fac parte dintr-o echipă de elită ceea ce mă va ajuta extrem de mult în dezvoltarea și perfecționarea mea profesională.

Cu deosebit respect,

### Date de contact:

Telefon: 

Email: 

Nume Prenume: Toma Ana-Olivia

Semnătura



# SOCIETATEA ROMÂNĂ DE DERMATOLOGIE

## DECLARAȚIE DE INTERESE

Societatea se angajează la transparență și la luarea obiectivă a deciziilor la toate nivelurile organizatorice. Societatea oferă educație medicală continuă, care este independentă, echitabilă, echilibrată și obiectivă și fără interese comerciale. Pentru ca Societatea să funcționeze în mod eficient în aceste scopuri, este important ca deciziile și acțiunile Societății să nu fie în mod nejustificat influențate de orice interese ale membrilor individuali. Prin urmare, este important să se identifice dacă există un conflict real sau potențial de interese. În majoritatea cazurilor divulgarea va fi suficientă pentru a proteja integritatea acțiunilor Societății. Rareori, în cazul în care declarația nu este conformă, pot fi luate măsuri suplimentare.

Membrii Societății care se află în poziții de conducere (membri aleși sau desemnați de Adunarea Generală, membri ai Consiliului Director, președinții comitetelor și comisiilor, editorul Revistei Dermatovenerologia) trebuie să înțeleagă faptul că ocupă o poziție de încredere și este de așteptat să acționeze în orice moment, în cel mai bun interes al Societății de bună-credință și fără a favoriza sau părtini și pentru a evita chiar și aparența de utilizare a pozițiilor lor pentru a avansa în orice interes personal sau pentru câștig personal sau al unui terț.

Acești membri aflați în poziții de conducere ar trebui să prezinte o descriere a tuturor circumstanțelor personale și profesionale care ar putea crea un interes privat, în conflict cu interesul Societății. O dezvăluire cuprinzătoare a relațiilor financiare cu un interes comercial care produc bunuri sau servicii de îngrijire a sănătății consumate sau utilizate de către pacienți trebuie să fie indicat pe formularul dat și semnat.

Membrii aflați în poziții de conducere trebuie să semneze și să actualizeze anual următoarea declarație: "**Voi acționa în orice moment în bună-credință, fără părtinire și fără să favorizez interesele în afara Societății. Voi declara întotdeauna interesele în afara cărora pot intra într-un posibil conflict cu datoria mea față de Societate.**"

Secretarul general va păstra declarațiile privind conflictul de interese la sediul Societății și le va pune la dispoziția membrilor Societății. Secretarul general revizuieste periodic declarațiile iar în cazul în care este necesară o intervenție va transmite declarațiile comitetului de etică, în același timp informând Consiliului Director al SRD asupra oricărui conflict care ar putea fi semnificativ. Comitetul de etică inițiază orice cerere pentru mai multe informații și raportează concluziile sale Secretarului general și Consiliului Director al SRD asupra oricărui fapt care ar putea fi semnificativ.

Subsemnatul, Dr. TOMA ANA-OLIVIA declar prin prezenta că, în calitate de membru al Societății Române de Dermatologie ocup o funcție de încredere. Voi acționa mereu cu bună-credință și fără părtinire și nu voi favoriza interesele din afara Societății. Ori de câte ori interesele mele sau alte responsabilități ar putea reprezenta un risc față de Societate, le voi declara și voi acționa în așa fel încât să evit chiar și aparența de a folosi poziția mea pentru a promova orice interes personal sau al unei entități cu care am o relație semnificativă.

Declar prin prezenta că, în ceea ce mă privește, niciun aspect al vieții mele personale sau profesionale nu mă pun în poziția de a avea vreun interes personal, care să fie în conflict cu orice interes al Societății sau cu obligațiile mele față de Societate.

### OBLIGAȚII

Voi acționa în orice moment, cu bună-credință și fără părtinire și fără să favorizez interesele în afara Societății. Voi declara întotdeauna interesele mele din afara Societății care ar putea să intre în conflict cu datoria mea față de Societate și să nu acționez într-un mod incompatibil cu scopurile Societății.

Data:

09.02.2024

Semnătura



## Curriculum vitae

### Informații personale

Nume / Prenume **Toma Ana Olivia**  
Adresă(e) **Timișoara, România**  
Telefon(oane) **+40751171022**  
E-mail(uri) **olivia@olivia.com**  
Naționalitate(-tăți) **Română**  
Data nașterii **10.10.1975**  
Sex **Feminin**

### Experiența profesională

Perioada **Februarie 2023- prezent**

Funcția sau postul ocupat **Sef lucrari**

Activități și responsabilități **Activități didactice specifice**

Numele angajatorului: **Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” Timișoara, Disciplina Dermato venerologie**

Perioada **Feb. 2012 – februarie 2023**

Funcția sau postul ocupat **Asistent universitar**

Activități și responsabilități principale **Activități didactice specifice**

Numele și adresa angajatorului **Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” Timișoara, Disciplina Dermato venerologie**

Tipul activității sau sectorul de activitate **Învățământ universitar de stat**

Perioada **2007 - 2011**

Funcția sau postul ocupat **Doctorand cu frecvență**

Activități și responsabilități principale **Activități de cercetare specifice**

Numele și adresa angajatorului **Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” Timișoara, Catedra ORL, Piața Eftimie Murgu, Nr. 2A, Timișoara, România**

Tipul activității sau sectorul de activitate **Cercetare**

Perioada **2009 – 2013**

Funcția sau postul ocupat **Medic rezident dermatologie și venerologie**

Activități și responsabilități principale **Servicii de sănătate**

Numele și adresa angajatorului **Spitalul Clinic Municipal de Urgență Timișoara, Timișoara, România**

Tipul activității sau sectorul de activitate **Sănătate publică**

Perioada 2004 - 2007  
Funcția sau postul ocupat Medic rezident Medicina de familie  
Activități și responsabilități principale Servicii de sănătate  
Numele și adresa angajatorului Spitalul Clinic Județean de Urgență Timișoara, Str. Iosif Bulbuca, Nr.10, Timișoara, România  
Tipul activității sau sectorul de activitate Sănătate publică

Perioada 2002 - 2003  
Funcția sau postul ocupat Medic stagiar  
Activități și responsabilități principale Servicii de sănătate  
Numele și adresa angajatorului Spitalul Clinic Municipal de Urgență Timișoara, Str. Hector, Nr.1, Timișoara, România  
Tipul activității sau sectorul de activitate Sănătate publică

### Educație și formare

Perioada Iulie 2009 – 2013  
Calificarea / diploma obținută Medic rezident Dermatovenerologie  
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite Dermatovenerologie  
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare Spitalul Clinic Municipal Timișoara, România

Perioada 2013 – prezent  
Calificarea / diploma obținută Medic specialist Dermato venerologie  
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite Dermato venerologie  
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare Spitalul Clinic Municipal de Urgență Timișoara, România

Perioada 2007 - 2011  
Calificarea / diploma obținută Doctor în Medicină  
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite Teza de doctorat „Contribuții la diagnosticul și managementul pacientului alergic”  
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” Timișoara, România

Perioada 1996 - 2002  
Calificarea / diploma obținută Medic Medicină Generală  
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite Medicină Generală  
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” Timișoara, România

Limba(i) străina(e) cunoscuta(e)

Autoevaluare  
Nivel european (\*)

Limba engleză

### Înțelegere

Ascultare

Citire

### Vorbire

Participare la  
conversație

Discurs oral

### Scriere

Exprimare scrisă

B2

Utilizator  
independent

B2

Utilizator  
independent

B2

Utilizator  
independent

B2

Utilizator  
independent

B2

Utilizator  
independent

(\*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Competențe și abilități sociale	Caracter sociabil, altruist Spirit de echipă câștigat pe baza lucrului în echipă în cadrul secțiilor din spitale Numeroase acțiuni de voluntariat
Competențe și aptitudini organizatorice	Experiență organizatorică
Competențe și aptitudini tehnice	Bune abilități în domeniul medical și didactic
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	Utilizare avansată a instrumentelor Microsoft Office™

#### **Apartenența la organizații profesionale**

Societatea Române de Dermatologie  
Societatea Română de Dermato-oncologie  
European Academy of Dermatology and Venerology

#### **Proiecte de cercetare**

Membri al echipei de cercetare în cadrul proiectului PREVALERG - „Optimizarea metodelor de prevenție pentru eficientizarea managementului pacientului alergic” – Director proiect Prof. Dr. Carmen Bunu, Program PN II-Parteneriate, CNMP 41-011/2007 (2007-2010)

#### **Lista publicațiilor reprezentative:**

##### **TEZĂ DE DOCTORAT**

Contributii la diagnosticul și managementul pacientului alergic Doctorat cu frecvență (2007-2011).

Conducător științific:

**Prof. Dr. Marioara Poenaru**, UMF „Victor Babeș” Timișoara

##### **LUCRĂRI ȘTIINȚIFICE PUBLICATE ÎN REVISTE INDEXATE BDI:**

1. **Toma Ana-Olivia**, Fara L., Poenaru Marioara, Bunu Carmen, Sarau C., Horhat Delia, Horhat Raluca Stanese Ana-Maria, Mocanu Valeria. *Diagnosis of nasal eosinophilia and mast cells in allergic rhinitis* Medicine in Evolution volume XVI, No. 4, 2010. 81-86

2. Fara L., **Toma Ana-Olivia**, Poenaru Marioara, Bunu Carmen, Sarau C., Horhat Delia, Horhat Raluca Stanese Ana- Maria, Mocanu Valeria, Horhat F. *The management of the otitis media with effusion in the ENT Clinic Timisoara*. *Medicine in Evolution* volume XVI, No. 3, 2010. 95-99
3. **Toma Ana-Olivia**, Fara L., Poenaru Marioara, Bunu Carmen, Sarau C., Horhat Delia, Horhat Raluca Stanese Ana-Maria, Mocanu Valeria. *Evaluation of nasal obstruction with rhinomanometry after nasa provocation in allergic rhinitis*. *Medicine in Evolution* volume XVI, No. 3, 2010. 37-42
4. Fara L., **Toma Ana-Olivia**, Poenaru Marioara, Bunu Carmen, Sarau C., Horhat Delia, Horhat Raluca Stanese Ana- Maria, Mocanu Valeria, Horhat F. *The association between otitis media with effusion and allergic rhinitis*. *Medicine in Evolution* volume XVI, No. 4, 2010. 69-74

### LUCRĂRI ȘTIINȚIFICE PUBLICATE ÎN REVISTE INDEXATE ISI:

1. Mirela Turaiche, B. Feciche, A. Gluhovschi, F. Bratosin, Iulia Bogdan, Adrian Vasile Bota, M. Grigoraș, C. Gurban, Bianca Cerbu, **Ana-Olivia Toma**, Srivathsava Gurumurthy, P. Wulandari, I. Marincu *Biological Profile and Clinical Features as Determinants for Prolonged Hospitalization in Adult Patients with Measles: A Monocentric Study in Western Romania*. *Medicine, Biology, Pathogens*. Published 1 September 2022 DOI:10.3390/pathogens11091018, Corpus ID: 252174854
2. Roxana Manuela Fericean, Ovidiu Rosca, Cosmin Citu, Diana Manolescu, Vlad Bloanca, **Ana-Olivia Toma\***, Estera Boeriu , Catalin Dumitru , Madhavi Ravulapalli , Vlad Barbos, Cristian Oancea. *COVID-19 Clinical Features and Outcomes in Elderly Patients during Six Pandemic Waves*. *J. Clin. Med.* 2022, 11, 6803. [https://doi.org/ 10.3390/jcm11226803](https://doi.org/10.3390/jcm11226803). Published: 17 November 2022
3. **Ana-Olivia Toma**, Mihaela Prodan, Akash Reddy Reddyreddy, E. Seclaman, Z. Crăiniceanu, V. Bloancă, F. Bratosin, C. Dumitru, C. Pilut, Satish Alambaram, Neeharika Gayatri Vasamsetti, L. Decean, Marius Pricop *The Epidemiology of Malignant Melanoma during the First Two Years of the COVID-19 Pandemic: A Systematic Review*. *Medicine International J. Environ. Res. Public Health* 2023, 20(1) 305; <https://doi.org/10.3390/ijerph20010305>. Published: 25 December 2022
4. **Ana-Olivia Toma**, Estera Boeriu \*, Luminita Decean, Vlad Bloanca, Felix Bratosin, Mihaela Codrina Levai Neeharika Gayatri Vasamsetti, Satish Alambaram, Andrada Licinia Oprisoni, Bogdan Miutescu, Kakarli Hemaswini, Iulius Juganaru, Andrei-Cristian Bondar, Marius Liviu Moise. *The Effects of Lack of Awareness in Age-related Quality of Life, Coping with Stress, and Depression among Patients with Malignant Melanoma* Published: January 2023

J. CLAUDIA BALICA DALISA YILZOU, VIATCHESLA FUCHIARI, KATERINA BUCURU, IRINA LUCIA FLORESCU, NICOLAE CONSTANTIN BALICA, Reshmanth Prathipati, Radu Dumitru Moleriu, Ana-Olivia Toma, Iulius Juganaru, Vlad Bloanca\* Gratiana Nicoleta Chicin, Roxana Manuela Fericean, Eugenia Maria Domuta\*, Mircea Iurciuc and Stelut Iurciuc. *Efficacy of Bilateral Cochlear Implantation in Pediatric and Adult Patients with Profound Sensorineural Hearing Loss: A Retrospective Analysis in a Developing European Country.* y. J. Clin. Med 2023, 12, 2948. <https://doi.org/10.3390/jcm12082948>. Published: April 2023

#### CERTIFICATE DE PARTICIPARE LA CONGRESUL, CONFERINTE NATIONALE SI INTERNATIONALE:

1. Post-university Course "Dermoscopy - Diagnostic in Pigmentary Lesions", Cluj-Napoca, November 2009, Romania
2. 1<sup>st</sup> Symposium of the Romanian Society of Dermatopathology with international participation - "Skin Cancer. A Dermatopathological Perspective", Timisoara, October 2009, Romania
3. Dermatology National Conference, Brasov, October 2009, Romania
4. Post-university Course - Cosmetic Dermatology; ADT-Transilvanian Dermatologist Association, Cluj, June 2009, Romania
5. 14<sup>th</sup> Transilvanian Conference of Dermatology Association, Cluj Napoca, June 2009, Romania
6. "Benefits of Natural Products in Physician Practice"- Timisoara, May 2009, Romania
7. 7<sup>th</sup> Dermatology Regional Symposium "Therapeutic News in Dermatology", Timisoara, April 2009, Romania
8. Post-university Course - IPL & Laser Therapy, Timisoara, March 2009, Romania
9. "Introduction to Clinical Research and ICH GCP for Investigators", Timisoara, December 2011, Romania
10. "Adalimumab - Complete Control of Complex Diseases", Timisoara, April 2010, Romania
11. Post-university Course - "Light Therapy and Diagnosis in Dermatology", Timisoara, April 2010, Romania
12. Post-university Course - "Principles of Dermoscopy - Clinical Applications of Dermoscopy", Bucharest, May 2010, Romania
13. 7<sup>th</sup> EADV Spring Symposium - "Harmony in Dermatology and Venereology", Cavtat, May 2010, Croatia
14. Post-university Course - "Basic dermatopathology", Timisoara, June 2010, Romania
15. 31<sup>st</sup> Annual Meeting of the International Society for Dermatologic Surgery - "Global State and Future Trends in Dermatologic Surgery", Bucharest, September 2010, Romania

16. 2<sup>nd</sup> Symposium of the Romanian Society of Dermatopathology with international participation – “Cutaneous lymphomas. A New Perspective”, Timisoara, November 2010, Romania
17. Post-university Course – “Current Therapies and Trends in Dermatology”, Timisoara, March, Romania
18. Surgical dermatology course, Cluj-Napoca, March 2011, Romania
19. 9<sup>th</sup> Spring Symposium of the European Academy of Dermatology and Venerology, Verona, June 2011, Italy
20. 3<sup>rd</sup> Symposium of the Romanian Society of Dermatopathology with international participation – “From inflammatory Dermatoses to Skin Tumor”, Sibiu, October 2011, Romania
21. Post-university Course – “News on Diagnosis and Treatment of Venous Disease”, Timisoara, November 2011, Romania
22. Multidisciplinary International Conference – “Connect 2011”, Poiana Brasov, March 2011, Romania
23. Post-university Course – “Light Therapy and Diagnosis in Dermatology”, Timisoara, March 2011, Romania
24. 2<sup>nd</sup> National Conference of the Romanian Society of Dermato-oncology, Cluj Napoca, June 2011, Romania
25. Symposium of Dermoscopy, Cluj Napoca, June 2011, Romania
26. 20<sup>th</sup> Congress of the European Academy of Dermatology and Venereology, Lisbon, October 2011, Portugal
27. 3<sup>rd</sup> Symposium of the Romanian Society of Dermatopathology with international participation – “Dermatopathology of Skin Cancer”, Timisoara, November 2011, Romania
28. 4<sup>th</sup> Symposium of the Romanian Society of Dermatopathology with international participation – “Dermatopathology of Skin Cancer”, Timisoara, November 2013, Romania
29. 6<sup>th</sup> Symposium of the Romanian Society of Dermatopathology with international participation – “Dermatopathology of Skin Cancer”, Timisoara, November 2014, Romania
30. 5<sup>th</sup> National Conference of the Romanian Society of Dermato-oncology, Cluj Napoca, June, 2014 Romania
31. 6<sup>th</sup> National Conference of the Romanian Society of Dermato-oncology, Cluj Napoca, June, 2015 Romania
32. 28<sup>th</sup> Congress of the European Academy of Dermatology and Venereology, Paris, September 2018, France
33. 24<sup>th</sup> World Congress of Dermatology, Milan 2019, Italy



## ERTIFICATE DE ABSOLVIRE, ATESTATE:

1. Atestat de sustinere a seminarului „Dermatopatologia in tumorile cutanate”, noiembrie 2011, Timisoara in cadrul proiectului „Dezvoltarea dermato-oncologiei ca linie integrata de invatamant superior medical” (studii de licenta si masterat) si a unei retele de parteneriat interuniversitare in domeniu”, cod contract 56/1.2/S/31081
2. Curs postuniversitar: „Terapii actuale si tendinte in dermatologie” din cadrul UMF Timisoara, 2011
3. Curs de initiere „Dermatologie chirurgicala” din cadrul UMF Cluj-Napoca, 2012
4. Certificate in Essential GCP: „Essential Good Clinical Practice”, 2012
5. Certificat de absolvire a cursului „Rolul medicului curant/prescriptor in asigurarea securitatii transuzionale” 2018
6. Certificate of attendance „Skin inflammation. Psoriasis masterclass: from theory to practice”, Hamburg, 2019
7. Certificat de absolvire” Manager proiect”, acrediat Ministerul Educatiei Nationale si Ministerul Muncii si Justitiei sociale, cod COR 242101, 2019

22.11.2023

## Declarație de consimțământ

Sunt de acord ca Societatea Română de Dermatologie cu sediul în Str. Ionel Perlea, nr. 10, sector 1, București, România, să fie autorizată să prelucreză datele mele personale introduse în formularele de înregistrare ca și membru SRD sau înregistrare la evenimente/congrese, precum și datele care sunt colectate în cadrul relațiilor cu Societatea, în următoarele scopuri: *devenire membru al Societății Române de Dermatologie; primire de invitații și înscriere la manifestări științifice, Congrese, Conferințe, simpozioane; primiri de materiale științifice în domeniu; colaborării cu alte instituții profesional-științifice, institute de cercetare, din țară și străinătate; colaborării cu Ministerul Sănătății în activitatea de acrotire a sănătății în domeniul specialității dermatovenerologice precum și cu oricare alte instituții de cercetare științifică, instituții de învățământ superior, instituții publice sau private, guvernamentale sau ne guvernamentale, entități politice, comunități și lideri locali, din România sau din alte țări, precum și cu organisme și organizații internaționale; obținerea de burse; decontarea unor cheltuieli; înscrierea ca și medic curant în Registrul Național de Bolii Dermato Venerologice; primirea de mesaje de felicitare și anunțuri aniversare.*

Consimțământul în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal, precum și furnizarea datelor menționate sunt voluntare sau există un interes legitim (ex: pentru a deveni membru, pentru a participa la un congres, etc.).

Vă puteți exercita, în mod gratuit, următoarele drepturi, în conformitate cu dispozițiile prevăzute de Regulamentul General privind Protecția Datelor și de legislația națională: *Dreptul la informare, dreptul de acces la datele dvs., Dreptul de intervenție, Dreptul de opoziție, Dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale.*

Trebuie să înțelegeți că, în ciuda retragerii consimțământului, vom avea totuși dreptul de a utiliza sau de a divulga datele dvs. cu caracter personal, dacă avem un interes legitim, suntem obligați sau autorizați să facem acest lucru prin legislația aplicabilă în vigoare.

În cazul în care aveți întrebări legate de această declarație de consimțământ sau de protecția datelor de către Societatea Română de Dermatologie în general, vă rugăm să nu ezitați să contactați afișerul nostru pentru protecția datelor la adresa de e-mail: [office@srd.ro](mailto:office@srd.ro).

Puteți afla mai multe informații despre modalitatea în care Societatea Română de Dermatologie prelucrează datele dvs. Va rugăm să consultați *Notificarea privind protecția datelor* publicată pe pagina noastră web: [www.srd.ro](http://www.srd.ro)

Sunt de acord să fiu contactat în scopul primirii de invitații la manifestări științifice, Congrese, Conferințe, primirii de materiale științifice în domeniu, informări, diverse mesaje de felicitare și anunțuri aniversare etc.  
Acest formular este valid numai în cazul în care această casuță este bifată cu X.

Am înțeles această declarație de consimțământ și sunt de acord cu prelucrarea datelor mele personale în scopurile descrise în această declarație de consimțământ.  
Acest formular este valid numai în cazul în care această casuță este bifată cu X.

Nume și prenume (a se completa cu majuscule):

TOMA ANA-OLIVIA

Data completării:

09.02.2024

Semnătură:

